

有只猫,它要出山了……

它是《黑猫警长》,明年春节登上大银幕

作为中国动画片的经典作品之一,《黑猫警长》曾陪伴了一代人的成长。明年春节,《黑猫警长》将登上内地大银幕。另据上海美术电影制片厂方面透露,他们还在积极运作《黑猫警长》的3D版,预计能在不久的将来跟观众见面。



》文娱快讯

严歌苓《小姨多鹤》改版上市

严歌苓的经典史诗巨著《小姨多鹤》最近全新改版上市,此书先后荣膺“《当代》”长篇小说五年最佳奖、“中山杯”华侨文学奖等文学大奖,而根据此书改编的同名电视剧也正在全国热播,孙俪、姜武、闫学晶等国内众多明星加盟,倾情演绎这一极富传奇色彩的故事。

《小姨多鹤》从上个世纪40年代写起,跨度40年,书中写了两个女人的不同命运。 见习记者 应嘉轩

交友类节目《非诚勿扰》将现江苏荧屏

江苏卫视近日高调宣布,将在1月初推出新型交友类节目《非诚勿扰》。据悉,该节目将为剩男剩女搭建一个全新交友的电视平台。

《非诚勿扰》节目有关负责人介绍,新节目的互动形式将完全突破过去《非常男女》、《相约星期六》等节目举牌、表白、亲友团意见等传统交友的方式,完全体现新时代男女的爱情观。 快报记者 李谷

南京马小宁 领衔环卫工人电影

电影《被遗忘的天使》即将在南京开机。这是一部关于普通环卫工人故事的电影。作者从真实客观的角度讲述了一个平凡的环卫工人在平凡的岗位上认真敬业的故事。

该片由南京演员马小宁领衔主演,该片预计2010年2月制作完成,将在中央电视台六套播出。 快报记者 沈梅



在前天于上海美术电影制片厂召开的新闻发布会上,记者获悉,电影版《黑猫警长》是由电视版《黑猫警长》的老导演、79岁高龄的戴铁郎亲自负责制作。当被问及为何电影版不是电视版的“续集”,而是重新整合当年的故事时,戴导介绍说:“因为时间比较紧,要赶春节的档期,所以我们只能把以前的素材

拿出来重新剪辑,不会加入新故事。改动最大的是对白,因为当时说的话放在现在听起来可能会别扭,所以几乎所有的对白都要重新写。另外一个重要的工作就是音响,要做成符合现在电影标准的水平。”

新版《黑猫警长》将不仅仅是一部惩恶扬善的动画电影,在影片中还加入了许多现代元素,

据介绍:“一只耳”变成了跨国恐怖分子,到处破坏生态环境,黑猫警长则成了中国动画史上最酷的反恐警长。这些设计不仅符合原来‘70后’、‘80后’观众对于黑猫警长的记忆,也能唤起‘90后’、‘00后’小观众的共鸣,具有时代特征。”

在发布会上,戴导还揭开了一个“80后”们共同的困惑——

为何当年《黑猫警长》只拍了5集?“当时《黑猫警长》刚出了两集,就收到了北京的文件,说今后不能再出像《黑猫警长》这样的动画片。没有理由,没有说好,也没有说不好。因为当时已经拍到了第5集,所以之后就不拍了。”戴导说。

据了解,美影厂还正在酝酿3D版的《黑猫警长》。 东早

有个央视名记,她买不起房……

她是柴静,她的心声引来一片热议

近日,央视《面对面》栏目播出了一期关于房地产市场的节目。节目中,央视著名记者柴静在专访中跟采访对象表达了同样的心声,“我反正买不起房”。此节目很快在网上引起了强烈反响,不少网友纷纷就此展开讨论。记者昨日致电柴静,想了解她对网友热议此事的看法,柴静以手机信号不好为由让

记者给她发短信,不过记者发去的短信并未得到她的回复。

而凤凰卫视资讯台副台长程鹤麟在其博客中撰文指出,柴静不可能买不起房,并以自己身边的朋友为例,为其买房支招。程鹤麟写道:“柴静是央视一线的名记者,我猜大约每年各种收入加一起,应该也能达到10万左右。”他认为只要把眼光放远

一点,房子选小一点,“你们这样年收入10万的人,可以很轻松买到一套北京住房。”还有网友言辞激烈地表示:“柴静,中央电视台人人皆知的大记者,在最近一期节目中,她竟然说由于房价太高自己也买不起房,这样的事你会信吗?她买不起,那咱们老百姓还敢谈什么买房呢?” 徐云霄



小病不医酿苦果 病单一出吓坏湘妹子

——宫颈疾病千万不能拖

昨日下午,八一医院妇产科李谷饶医师办公室突然发出了一阵欢声笑语,一位满面

红光的女性紧紧拉着李医师的手,献上了一幅“妙手回春、医德双馨”的锦旗,不停地说着

谢谢。原来,又是一位宫颈疾病患者经历了心理震荡后得以痊愈,特地前来道谢。

小病不医酿苦果

详细了解情况后我们知道,文中开头的那位女性叫何燕(化名),是个十足的湘妹子,长相甜美、性格活泼,25岁时嫁到苏北,婚后丈夫长期在南京打工,儿子5岁时她也跟着来到了南京,做起了洗

碗工。如今4年过去了,34岁的何燕依旧是那个要强的湘妹子,和丈夫一起苦了套二手房,还时不时给年迈的父母送点营养费,小两口积蓄全无。

近两年,何燕总感觉身体不舒

服,可还背负房贷,所以她一直不愿花钱去医院。不料,前些日子她明显感觉白带增多、粘稠,跟丈夫同房后还有出血,她觉得有些不妙,而老公也开始有意疏远,爱笑的何燕一下子眉头紧锁。

病单一出吓坏湘妹子

一起做事的好友看到何燕长时间闷闷不乐,打听到情况后让她赶紧去医院做个检查。八一医院妇产科李谷饶医师接诊后,发现何燕宫颈糜烂程度不轻,手诊时都可发现异常。果然,检查报告出来显示:宫颈原位癌!一听到底癌这个字,何燕都傻眼了,汪了满眼的泪水忍不住要掉下来。

李医师拍拍她的肩赶紧安慰道:

原位癌并不可怕,因为发现得早,通过“奥洛克”技术是可以治愈的,还不用住院,不影响工作。“随着医疗技术的发展,宫颈糜烂的治疗技术极大改进,‘奥洛克宫颈修复系统’就是前沿微创技术的典型代表。”李医师表示,近年发展起来的“奥洛克宫颈修复系统”微创技术,已成为人性化诊断和治疗宫颈炎症的

前沿技术,受到患者的广泛欢迎。而且,“奥洛克宫颈修复系统”对CIN3级(宫颈原位癌)治疗效果极好,对宫颈糜烂及CIN1级、CIN2级的一次性治愈率极高。现在仅仅在南京就有数千例宫颈疾病患者,在八一医院接受了奥洛克宫颈修复系统手术治疗宫颈疾病,并很快得以康复。

锦旗表谢意

听了李医师的解释后,何燕当场便要求“奥洛克”手术。手术进行得很顺利,第二天她就在李医师的指导下正常上班了。老公得知情况后,特地请假回家炖汤照顾,何燕紧锁的眉头终于松开了。

几次术后复查,何燕的宫颈得以痊愈。不仅光滑如初,李医师还开玩笑地说,想要生个二胎也没问题,因为奥洛克宫颈修复术保证了宫颈口的弹性,杜绝了生孩子时大出血的可能。何燕十分满

意,于是出现了文中开头的一幕,她还连连说要用自己的亲身经历告诉广大女性,妇科检查十分重要,要为自己的人生时时买份保险。

(蔡鹏)



李谷饶医师接诊患者

科学孕育,制造聪明Baby ——抚触可增强宝宝的抵抗力 女性健康大讲堂第二期预约热线开通

妈妈对宝宝的抚触,既是身体的接触,更是妈妈和宝宝心灵的交流,它传递着无限的爱和关怀。医学实验的结果表明,经抚触的新生儿奶量摄入高于对照组。抚触可以增加胰岛素、胃泌素的分泌,不仅如此,在健康足月儿中,抚触还有减轻疼痛的神奇作用。对于剖腹产的婴儿,抚触可以消除剖腹产后的隔阂,建立更加深刻的亲子关系。

如何对宝宝进行抚触?在宝宝1-2个月大的时候都要进行什么样的训练?未经准备惊喜怀孕后该做些什么工作?……《科学孕育,制造聪明Baby》——女性健康大讲堂第二期即将开讲,在普及优生优育知识的基础上,还将增加婴儿抚触课堂,届时准备怀孕的、已经怀孕的、离预产

期不远的幸福准妈妈们都可参与现场互动,感受新生儿的喜悦。

本期讲座由解放军第八一医院妇产科朱启江副主任医师主讲,其从事妇产科工作20余年,尤其擅长内分泌疾病、不孕不育症、妇科肿瘤的诊断治疗和手术。具有丰富的处理难产和高危妊娠经验,成功抢救过多名危重病人,在省市级刊物上发表专业论文多篇。报名参与讲堂者均可获赠由强生、好奇公司提供的精美礼品一份,每10名参与者还将抽取1名赢得全年《现代快报》。

二期讲座时间:元月2日下午3:00-5:00

地点:八一医院门诊楼7楼电教室

预约电话:80864475、80864476

网上报名:www.81fck.com

健康一冬/快讯

近期大讲堂活动安排

日期	主讲人	主讲内容
12月19日(六)	史佃云	女人需要无“炎”的关怀(已讲)
元月2日(六)	朱启江	科学孕育 制造聪明Baby
元月9日(六)	丁福荣	巧调内分泌 女性年轻十岁
元月16日(六)	强有凤	食补 调出女性完美曲线
元月30日(六)	王洪玲	减肥 你准备好了吗?